



# 梁咏琪：棒子老虎鸡毁了我

文 / 本报记者 陈晓 图 / 橙天娱乐

你会发现这么多年来梁咏琪的眼神依旧清澈得像小鹿，一直保持清新的短发。

在即将上映的贺岁片《棒子老虎鸡》里，她演起了和她性格完全不符的，穿着超短裙，在酒吧里陪酒又陪唱的酒吧女郎欢儿。发怒的时候，还会拿把菜刀追赶片中的男主角夏雨。

一场戏下来，梁咏琪大叫：“《棒子老虎鸡》，真的把我毁了。”

## 既然是游戏，不妨玩得疯点

由王光利导演的《棒子老虎鸡》，最近顺利通过电影局审查，预计12月28日登陆各影院，和今年挤进贺岁档的《集结号》、《投名状》形成两种风格。

《棒子老虎鸡》是一个都市喜剧，故事来源于流传大江南北的同名酒令游戏，一个由五位角色组成的连环局。曾志伟扮演超级富豪虎哥，夏雨是游乐场的热气球驾驶员大春，梁咏琪则是啤酒妹欢儿。王光利将《棒子老虎鸡》定位于“游戏大片”，“既然是游戏，就不妨玩得再疯一点。”

几位主演的造型得到30多个名牌服装支持，所有场景、道具也都极尽前卫之能事。梁咏琪的酒吧短裙请得法国设计师设计，曾志伟的空中楼阁豪宅充满未来气息。

## 梁咏琪，清纯已到头

对于影片里几个角色的分工，曾志伟曾风趣地调侃道：“GIGI(梁咏琪)嘛，当然就演‘鸡’啦！”惹得一旁的梁咏琪有口难辩，笑红了脸。

“其实不是的，我在戏里演的是‘棒子’，一个专打男朋友的野蛮女友”，一脸无辜的梁咏琪随即找到机会开始申辩。“这次都把自己的(玉女)形象毁掉了，扮演一个凶神恶煞的野蛮女友，就像一个棒子在打那只小鸡。”

那谁是那只可怜的鸡呢？原来是在片里饰演梁咏琪老公的夏雨。到底这个“棒子”是怎么虐待这只“鸡”的？梁咏琪坦白说：“应该还好吧，没有虐待那么夸张，最多就是脾气不好，把酸奶泼在夏雨身上，其实也是个刀子嘴豆腐心的女人。”很难想象一贯坚持清纯路线的梁咏琪这次却以“恶女”身份亮相，对于自己的身份转变，梁咏琪大呼不习惯：“我其实很不喜欢那种类型的女生，毕竟男朋友也是人嘛，那样做太过分，反正这种事是不会发生在我身上的。”梁咏琪一再强调自己并不是野蛮女友，“这个角色真的把我给毁了。”

## 曾志伟，这个大款很抠门

戏里曾志伟扮演了一只有钱的“老虎”。“不过这个大款很抠门，而且胆子也小，我就只能吃虫！”说起这只吃虫的老虎在戏里的表现，曾志伟表示与夏雨搭戏最舒服，他还举出一场绑架戏来形容与夏雨搭戏的默契：“那场戏我们都背对背绑在那里，连眼神的交流都没有，但我感觉那场戏拍得特别成功。可能好的演员就是这样，不用眼神交流也可以把戏演得那么顺。”

# Carl F. Bucherer 宝齐莱

## Alacria雅丽嘉“帝华”精钢系列

### 沿承瑰丽风格 更显细致优雅

Carl F. Bucherer宝齐莱推出全新的雅丽嘉“帝华”精钢系列。突显热情与自信的女装精钢腕表，表盘上以弧线勾勒出3和9两个阿拉伯数字，设计鲜明独特，适合任何场合及节日配戴。

### “精”心制作，完美典范

浪漫的粉红色，最能彰显女性优雅的特质，而此款雅丽嘉精钢钻石腕表，贯彻雅丽嘉独有的弧度设计及别出心裁的曲线设计之余，另添精钢金属元素，可说是今年最深得女士们欢心的代表作。夺目的粉红色名贵蜥蜴皮腕带，在表壳的两侧镶上44颗晶莹剔透的钻石，表盘上的圈纹与表壳上的表钻均以放射状排列，倍显璀璨光芒四射。此外，表盘上的3和9两个阿拉伯数字以曲线勾勒，在设计简洁的表盘及表壳之衬托下，倍显鲜明独特，与整体流丽的曲线造型配合得天衣无缝。

### 非常典雅，非常魅力

雅丽嘉“帝华”精钢系列表合时尚典雅的同时，亦蕴含清新活泼的设计，精湛的制表技术和传统的珠宝镶嵌工艺完美结合，让女性的腕上更添魅力。尤为引人注目的是31.4 x 45.1mm的特大表壳，透过感官美学，利用独特的线条效果，尽显女性典雅自信的一面。



瑞士名表品牌Carl F. Bucherer宝齐莱，精钢系列腕表，尽显女性优雅气质。

## 宝齐莱卓越珠宝镶嵌技术

Carl F. Bucherer宝齐莱的珠宝镶嵌技术一直傲视同侪，在制造珠宝腕表的过程里，始终贯彻一丝不苟的品牌理念：所有钻石皆精挑细选，坚持以人手镶嵌钻石和自设工场，正是出于这份热诚，其珠宝腕表深受贵族所拥戴，以往常为皇室设计和制造特别的表款。



- 1 1885年——宝齐莱品牌创立
- 2 百年来，宝齐莱始终坚持以精湛的手工艺，以手工镶嵌钻石和自设工场，以精湛的手工艺，以手工镶嵌钻石和自设工场，以精湛的手工艺，以手工镶嵌钻石和自设工场。
- 3 1960 宝齐莱品牌在瑞士设立



英皇御用珠宝

地址：杭州东大街10号（武林广场）  
电话：0571-8717 2508